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Mandát bude na podzim obhajovat zřejmě 18
z 27 senátorů
Mandát bude v podzimních volbách
do třetiny Senátu obhajovat zřejmě 18 z 27 senátorů. Vyplývá to z
dosavadních informací, které strany i sami senátoři zveřejnili.
Kandidátky už mají sestaveny ODS, ČSSD a KSČM. Unie svobody-DEU
a KDU-ČSL chtějí koncem týdne jednat o rozdělení senátních obvodů
a ODA hodlá své kandidáty zveřejnit na sklonku července.
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Ze 14 členů senátního klubu ČSSD letos končí mandát deseti,
osm z nich opět kandiduje. Jsou mezi nimi ministr spravedlnosti
Pavel Rychetský na Strakonicku, místopředseda Senátu Zdeněk Vojíř
na Příbramsku a odborářský předák Milan Štěch na Pelhřimovsku.
ČSSD musela nahradit na Děčínsku bývalého vicepremiéra pro
evropské záležitosti Egona Lánského, který se potýká se
zdravotními potížemi. Místo něj nominovala Annu Briestenskou.
Znovu kandidovat už nechtěl Vítězslav Matuška, kterého v Ostravě
zastoupila podnikatelka Hana Zelenková.
Tachovský starosta Ladislav Macák bude kandidovat místo
Petera Morávka, který loni z ČSSD vystoupil. Letos utrpěl po
nehodě vážná zranění, k obhajování mandátu ale už dříve příliš
chuti neměl.
Senátorem nechce být ani podnikatel Václav Fischer, který
před třemi lety v Praze 1 nahradil Václava Bendu (ODS) po jeho
skonu.
O šest senátorů by letos mohl přijít devatenáctičlenný
lidovecký klub. Mandát chtějí obhajovat čtyři z nich - Jiří
Šenkýř na Žďársku, František Bartoš na Rychnovsku, Milan Špaček
na Znojemsku a Jan Zahradníček v Brně. O jeho obvod mají zájem i
unionisté, kteří nabídli rektora brněnské Masarykovy univerzity
Jiřího Zlatušku.
Unie, které v Senátu zůstává všech osm zástupců, by chtěla
obsadit rektorem místní vysoké vojenské školy Ignácem Hozou i
vyškovský obvod, kde současný lidovecký senátor Oldřich Dočekal
uvolnil místo Františku Adamcovi. Končí také šestašedesátiletý
Jaroslav Petřík, který byl před šesti lety zvolen na
Uherskohradišťsku.
Mandát letos končí pěti z 22 senátorů ODS, znovu kandidovat
budou ale jen tři z nich - Josef Pavlata v Praze 9, Vladislav



Malát na Kolínsku a Irena Ondrová na Zlínsku. Místo Vlastimila
Šubrta na Trutnovsku nasadila ODS trutnovského starostu Ivana
Adamce, Bohumila Kulhánka by v Senátu mohl nahradit bývalý
plzeňský primátor Zdeněk Prosek.
Ze senátorů ODA už opětovnou kandidaturu oznámil nestraník
Karel Barták na Královéhradecku, Jitka Seitlová chce po odchodu z
aliance usilovat o znovuzvolení na Přerovsku za hnutí Nezávislí.
Opět kandidovat v Praze 5 bude asi i šéf ODA Michael Žantovský,
dosud to ale nepotvrdil. Jediného končícího komunistického
senátora Antonína Petráše by na Karvinsku mohl nahradit politický
pracovník Eduarda Matykiewicz.
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